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FepmeTnsmposBaHHble VRLA CBMHLOBO-KUCNOTHbIEe akKymynAtopbl DELTA
cepum DT cneumanbHo paspaboTaHbl ANA 3KCnayaTaumm B C1abOTOYUHbIX
cucTemax.

M3rotaBamneatoTca no texHonormn AGM (anekTponut, abcopbupoBaHHbIlM B
CTEK/IOBOJIOKOHHOM  cenapartope). DELTA DT

AKKyMynAaTopbl cepumn

06/1a4al0T  BE/IMKO/IEMHbIM  COOTHOLIEHMEM LEHbl M  Kayecrtsa, 4TO
obycnaBanBaeT NOBCEMECTHOE UCMO/Ib30BaHUE CepUM B OXPaHHO-MOMKAPHbIX
M UHBIX CUCcTemax b6e3onacHoCTU.

OTBevas MeKAyHapoAHbIM cTaHaapTam 6e30MacHOCTM, PEeKOMEeHZO0BaHbI

ANA NPUMEHEHMA B CUCTEMAX KOHTPOAS 1 yNpaBAeHUa 4OCTYMOM.

KoHcTpykuus GaTapeu

12B 3,3Auy

KomnoHeHT | MonoxK. nnactmHa | OTpuL,. NaacTMHa Kopnyc |KpbiwKka | Knanad | Knemmbl | CenapaTop dneKkTponuT
Martepuan | [lnoKcua cemHLA CsuHel, ABS Kayuyk Megb CTexnosonokH CepHan
o Kucnota

TexHMUecKne xapaKTepucTukun OcobeHHOCTH
HOMMWHANBHOE HAMPAMKEHME. ..o avavananees 12 B e TexHonorns AGM nossonseT peKoMmbUHUPOBaATbL 4,0
Yncno anemeHTOB BblAeNAemoro rasa;
CPOK CIIYHKODBL.c.ueviieiieeeiieeeeiieeeette e st e et e e sate e e sbe e e s siteaeareeeeans e HeT orpaHnyeHni Ha BO3AYyLIHbIE NEPEBO3KMY;
HomunHanbHas emKkocTb (25°C) e CootsetcTBue TpeboBaHuam UL, IEC, FocT P;

20 yvacosoit pa3pag (0,165 A; 1,75 B/an)............... 3,3 Ay e JlernpoBaHHble Kanbumem CBMHLOBbIE NAACTUHbI

10 yacosoit pa3pag (0,31 A; 1,75 B/3n).....ecee...... 3,1Ay obecneynBatoT HU3KKI caMopaspsL, BbICOKYHO

5 yacosoi paspaga (0,54 A; 1,70 B/an)........c........ 2,7 Ay KOHCTPYKTUBHYHO NPOYHOCTb PELLIETKY;

CaMoPasPAL...cccceeerieeieieierereecccciieees 3% emkocTn B MecAy, npu 25°C e Heobcnyxkunsaemole. He TpebyeTt gonnsa sBogpbl;
BHyTpeHHee conpoTuBaeHune e BbIiCcOKasa NNOTHOCTb 3HEpPrum;
NOIHOCTbIO 3apAXKeHHOMN 6aTapen (25°C)...ccvevreerceennieennnne. 34 MOMm o Kopnyc akkymynAaTopa BbINOMHEH M3 NaacTuKa ABS,

Pabouwnii guanasoH remneparyp

He NoAAEepPKM1BAIOLLEro ropeHue.

PABPALL ettt e e -15+50°C Fabaputbl (+2mm)
BaAPA et ee et e e e e e e s e -10+50°C
XPAHEHUC ..ot e -20+50°C LNVHA, MM.ccoiiiiiicec et e 135
MaKc. paspAAHbIA TOK (25°C)...cciieccieeciieccieeereectee e 54A (5c¢) LUMPUHA, MM.o.evieiieeieeeieereeereesseeereesns seveessesesseessenens 67
Lnknuuecknin pexkum (2,4+2,5 B/an) BbICOTA, MM...eiiiiiiiiiiieeiiieee et ee e s 61
MaKC.3aPAAHDBIN TOK.eeeeruviierurererreeeeniieeesereeesnneeesnineeennns 0,99 A [TONTHASA BbICOTA, MM....uuueueurnrrinrrrnrerereereeieeeeeeeeeeeeesessnnns 67
TeMmnepaTypHana KOMMEHCALMA. ...ccccvveerreeeerreeeeeee e 30 mB/°C BEC (£3%), Kluvrereeeerieiieeereesiteesreesiteeseee st cveesnveeeveeennes 1,35
BydepHbIi pexum (2,27+2,3 B/an)
TemnepaTypHaA KOMNEHCALUM A .....ceevierieeeieieieieenen aan. 20 mB/°C
Chepbl npumeHeHusn 135 67
Cuctembl 6e3onacHocTH i A ]
INEeKTPOHHbIE KaccoBble annapatbl
INeKTPOHHOE TecToBOE 06opya0BaHUE
CucTeMbl aBapUIAHOTO OCBELLEHUSA o <
leodpusmnyeckoe n reogesmyeckoe obopyaosaHue
C1CTeMbI KOHTPONA U JOCTyNa
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DELT/A Wsecurity DT 12032 128 3,3Au

BATTER Y #mum series

Pa3pag nocToaHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MUH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 11,6 7,52 5,44 3,32 2,12 0,93 0,57 0,32 0,18
1,65 10,9 7,17 5,26 3,18 2,08 0,89 0,55 0,32 0,18
1,70 9,97 6,76 5,12 2,89 2,02 0,83 0,54 0,31 0,18
1,75 9,78 6,58 4,94 2,74 1,92 0,80 0,53 0,31 0,17
1,80 8,78 5,95 4,50 2,54 1,80 0,77 0,50 0,31 0,17

Pa3pag NnocToOAHHOW MOLWHOCTbIO, BT/3n-T (npun 25°C)
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B/an-t 5 MuH 10 mnH 15 muH 30 muH 1y 3y 5y 10y 204 a
1,60 20,3 13,6 9,97 5,99 3,81 1,65 0,96 0,64 0,34 3
1,65 19,7 13,3 9,83 5,85 3,79 1,59 0,96 0,63 0,33 £
1,70 18,5 12,7 9,74 5,49 3,72 1,52 0,94 0,63 0,33 z
=
1,75 17,3 12,4 9,65 5,30 3,65 1,49 0,93 0,62 0,32 2
1,80 17,1 11,7 8,96 5,07 3,44 1,44 0,91 0,61 0,31 £
Q
(MpumeyaHue) MpusedeHHoble 8bile OaHHbIE MO XAPAKMEPUCMUKAM ABAAOMCA CPeOHUMU 3HAYEHUAMU, MOAYyYEHHbIMU 8 pe3ysbmame nposedeHus 3 2
[2]
KOHMPObHO-MPEHUPOBOYHBLIX YUK/I08, U HE ABAAIOMCA HOMUHAIbHLIMU 10 YMOAYAHUIO. 2
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Cpok cnyx6bl (neT)

ﬂeped Ha4yas10M Ucros1b308aHUA BHUMAMeEsTbHO O3HAKOMbMmeCh € UHcmpquueﬁ no sKcnayamayuu.

- MPOMbILWAEHHbIE aKKYMYNSTOPHbIe baTapen,
npeacTaBfeHHbIe Ha POCCUMIACKOM pbiHKe ¢ 2001 r.

npeanaraert pasnyHble CEPUM aKKYMYNATOPHbIX B6aTapeit,
ONTUMMU3MPOBAHHBIX B 3aBUCMMOCTU OT Ha3HAYeHun:

OT CUCTEM TeneKOMMYHMKaLLMVI n CBA3N
A0 UCTOYHUKOB 6ecr|epe60i/'1Horo NMUTAaHNA N MOTOTEXHUKU.
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